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Στις 23 και 24 Σεπτεμβρίου
Διήμερο αφιερωμένο στον πόντιο 
αγωνιστή εκδότη Νίκο Καπετανίδη 

και τη μάχιμη δημοσιογραφία
-Από την Εύξεινο Λέσχη και τον Δήμο Βέροιας

Εντυπωσιακές συγκεντρώσεις 
για την Συρμούλα Τζήμα-Τόπη 

στα χωριά της Ημαθίας

ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ: 
Κασσελάκης με 

44,91% και 
Αχτσιόγλου με 

36,18% πάνε στον 
β΄ γύρο για εκλογή 

προέδρου
- Στην Ημαθία

 πρώτη η Αχτσιόγλου

Συνάντηση Αυγενάκη-Τεληγιαννίδη στη 
ΔΕΘ και συγχαρητήρια στην ΑΝΗΜΑ!
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Και «ηλεκτρονικό πλιάτσικο» 
στους πλημμυροπαθείς

από ασυνείδητους;;;

Οι ηλεκτρονικές απάτες και οι προσπάθειες υποκλοπής 
των προσωπικών κωδικών και στοιχείων για να εισέλθουν 
«ποντικοί» στους τραπεζικούς σας λογαριασμούς είναι 
πλέον μια πραγματικότητα. Η ξεδιαντροπιά κάποιων ασυνεί-
δητων όμως φτάνει στο σημείο να προσπαθούν να εκμεταλ-
λευτούν το δράμα των πλημμυροπαθών και με αφορμή τις 
αποζημιώσεις παριστάνουν λογιστές, υπαλλήλους τράπεζας 
ή και της Εφορίας προκειμένου να τους υποκλέψουν προ-
σωπικά στοιχεία και να μπουν στους τραπεζικούς λογαρια-
σμούς. 

Δυστυχώς εκτός από κάποια κρούσματα «φυσικού πλιά-
τσικου» στα πλημμυρισμένα χωριά, οι ταλαιπωρημένοι 
συμπολίτες μας έχουν να αντιμετωπίσουν και το «ηλεκτρο-
νικό πλιάτσικο» σε ότι τους έχει απομείνει. Το συγκεκριμένο 
μήνυμα προειδοποίησης το «αλιεύσαμε» από την επίσημη 
ιστοσελίδα της Eurobank που ζητά από τους πελάτες της να 
είναι καχύποπτοι, ώστε να αποφύγουν «περιπέτειες». 

Δεν έχουν τέλος
οι τραγωδίες

Πέντε νεκροί και 14 τραυματίες ο απολογισμός του 
φρικτού τροχαίου δυστυχήματος, με θύματα μέλη της ελ-
ληνικής ανθρωπιστικής βοήθειας στη Λιβύη, είναι τραγι-
κός. Δύο υγειονομικοί, ένα στέλεχος των Ειδικών Δυνάμεων 
και δύο διερμηνείς έχασαν τη ζωή τους, όταν το λεωφορείο 
στο οποίο επέβαιναν συγκρούστηκε μετωπικά με φορτηγό.

Δεν έχει τέλος το κακό… Σε τριήμερο πένθος οι Ένοπλες 
Δυνάμεις της χώρας.

 Αντιφασιστική πορεία για τα 10 χρόνια
από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα

Δέκα χρόνια συμπληρώθηκαν χθες (18/9) από τη 
δολοφονία του Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι από 
τον Γιώργο Ρουπακιά, μέλος της νεοναζιστικής ορ-
γάνωσης της Χρυσής Αυγής. Πλήθος κόσμου τίμησε 
την μνήμη του Παύλου με  αντιφασιστική πορεία που 
«οδήγησαν» οι γονείς του και ξεκίνησε από το μνημείο 
του Παύλου και κατευθύνθηκε στη μάντρα του Μπλό-
κου της Κοκκινιάς, όπου η μητέρα του αδικοχαμένου 
Μάγδα Φύσσα, άφησε ένα στεφάνι στην μνήμη του. 
Ανάλογες πορείες πραγματοποιήθηκαν σε μεγάλες 
πόλεις της χώρας.

«Ο Παύλος ζει, τσακίστε του Ναζί», «Ούτε στον 
Πειραιά ούτε και πουθενά, μπλόκο στους φασίστες σε 
κάθε γειτονιά», ήταν μερικά από τα συνθήματα που 
ήχησαν δυνατά στους δρόμους του Πειραιά.

Α ΔΕ ΣΜΕΥ ΤΗ ΚΑ ΘΗ ΜΕ ΡΙ ΝΗ
Ε ΦΗ ΜΕ ΡΙ ΔΑ ΝΟ ΜΟΥ Η ΜΑ ΘΙ ΑΣ
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Τροφίμου, Σαββατίου, Δορυμέδοντος

Συνάντηση Αυγενάκη-Τεληγιαννίδη στη ΔΕΘ
και συγχαρητήρια στην ΑΝΗΜΑ!

Με τον υπουργό Αγροτι-
κής Ανάπτυξης, Λευτέρη Αυ-
γενάκη, συναντήθηκε στο πε-
ρίπτερο του υπουργείου στη 
ΔΕΘ ο Θεόφιλος Τεληγιαννί-
δης, πρόεδρος της ΑΝΗΜΑ 
Α.Ε. και υποψήφιος περιφε-
ρειακός σύμβουλος με τον Α-
πόστολο Τζιτζικώστα. 

Η ατζέντα της κουβέντας 
των δύο ανδρών διανθίστηκε 
με τα πολύ καλά λόγια του 
υπουργού για την ΑΝΗΜΑ και 
την υψηλή απορροφητικότητα 
που παρουσίασε στο πρό-
γραμμα Leader CLLD, κατέ-
χοντας μάλιστα την 1η θέση 
στην Ελλάδα. Ο κ. Αυγενάκης 
ήταν καλά ενημερωμένος για 
το έργο της Αναπτυξιακής, 
συνεχάρη τον Θεόφιλο Τελη-
γιαννίδη και τους συνεργάτες 
του και συμφώνησε μαζί του 
ότι η μετάβαση της εταιρείας σε Αναπτυξιακό Οργανισμό θα της δώσει νέα δυναμική και προοπτικές, γεγονός που θα 
φέρει ακόμη περισσότερες επενδύσεις στην Ημαθία, στον ιδιωτικό και δημόσιο χώρο.

«Καμπάνες» στους «φασαριόζους» της ασφάλτου
από την Τροχαία Βέροιας 

Δεν είναι λίγες οι φορές που περνούν από μπροστά σας αυτοκίνητα και αισθάνεστε την δόνηση στο έδαφος από την 
υπερβολική ένταση στη μουσική. Ακόμη περισσότερες οι φορές που μοτοσυκλέτες με «πειραγμένη» εξάτμιση ξεσηκώ-
νουν το σύμπαν στο πέρασμά τους και μάλιστα όλα αυτά χειροτερεύουν την κατάσταση όταν συμβαίνουν σε ώρες κοινής 
ησυχίας. Η Τροχαία Βέροιας στην προσπάθειά της να συνετίσει τους «φασαριόζους» της ασφάλτου προχώρησε σε ελέγ-
χους οχημάτων που προκαλούν θορύβους και επιβλήθηκαν παραβάσεις συνολικά σε 86 οχήματα. 

Συγκεκριμένα:
-27 παραβάσεις σε αυτοκίνητα και 41 σε μοτοσυκλέτες για έλλειψη σιγαστήρα στην εξάτμιση. 
-11 παραβάσεις σε αυτοκίνητα για χρήση μουσικής σε υψηλή ένταση. 
-4 παραβάσεις σε αυτοκίνητα και 3 σε μοτοσυκλέτες για επικίνδυνη οδήγηση.
Στις ανωτέρω παραβάσεις συμπεριλαμβάνονται 7 που βεβαιώθηκαν στη
Μελίκη και 14 στο Μακροχώρι.
Και οι έλεγχοι θα συνεχιστούν…

Σχεδιάζεται σταδιακή συρρίκνωση δημοτικών φορέων
και επιχειρήσεων;

Μεγάλος πονοκέφαλος και ανα-
στάτωση στους δήμους φέρνει το 
νέο νομοσχέδιο που μεταξύ άλλων 
προβλέπει την κατάργηση των νομι-
κών προσώπων δημοσίου δικαίου και 
των κοινωφελών επιχειρήσεων, που 
μπήκε σε διαβούλευση, σε ασφυκτικά 
πλαίσια, μέχρι τις 26 Σεπτεμβρίου, εν 
μέσω προεκλογικής περιόδου που ό-
λοι τρέχουν προς αναζήτηση ψήφων.

Κι αυτό διότι η κυβέρνηση θέλει να 
ισχύσουν οι δομικές αλλαγές των Ο-
ΤΑ   από την 1η Ιανουαρίου του 2024. 
Στον δήμο Βέροιας, εκτός από τα 
προβλήματα που θα προκύψουν στο 
ΚΑΠΑ, η μεγαλύτερη αναστάτωση 
φαίνεται να αφορά κυρίως την ΚΕΠΑ 
αλλά και κάθε πολιτιστικό δημοτικό 
φορέα, καθώς τα  αντικείμενα που διαχειρίζονται και ο τρόπος λειτουργίας αυτών των επιχειρήσεων απέχουν πολύ 
από την κλασική 8ωρη λειτουργία, Δευτέρα πρωί με Παρασκευή μεσημέρι, των υπηρεσιών ενός δήμου.

Οι πολιτιστικοί οργανισμοί λειτουργούν πρωί – απόγευμα, έχουν να κάνουν με διαφορετικό καθεστώς προσλήψεων 
δασκάλων μουσικής, χορού και άλλων δραστηριοτήτων που λειτουργούν κυρίως απογευματινές ή βραδινές ώρες, λει-
τουργούν εκπαιδευτικά τμήματα, χορωδίες, διοργανώνουν εκδηλώσεις τα σαββατοκύριακα, απασχολούν καλλιτέχνες, 
ηχολήπτες, τεχνικούς και άλλες ειδικότητες που είναι αδύνατον να περιοριστούν στη λογική και το ωράριο των δήμων.

Προφανώς το υπουργείο μετράει τα κουκιά στα οικονομικά, στα θέματα χρηματοδοτήσεων ή υποστελέχωσης 
που δεν γνωρίζουμε οι απ΄ έξω, ωστόσο μια πρώτη απλή προσέγγιση κοινής λογικής, πραγματικά δυσκολεύεται να 
αντιληφθεί την πολιτική προσέγγιση του θέματος, που προβλέπει μεταξύ άλλων και την διοικητική ενσωμάτωση των 
εργαζόμενων όλων αυτών των φορέων στον Δήμο, χωρίς διαχωρισμούς εξ αντικειμένου των φορέων.

Εκτός, εάν στα προσεχώς του Υπουργείου προβλέπεται η σταδιακή  συρρίκνωση των δημοτικών επιχειρήσεων 
πολιτισμού, τόσο, που να οδηγηθούν κάποια στιγμή στο τέλος… Γιατί όμως;

Σ.Γκ.



Σε μεγάλη αναστάτωση βρίσκονται οι δήμοι 
και μάλιστα σε μια χρονική στιγμή που όλοι 
«τρέχουν» για τις αυτοδιοικητικές εκλογές του 
Οκτωβρίου. Ο λόγος, αφορά στο νέο σχέδιο 
νόμου που βρίσκεται σε δημόσια διαβούλευ-
ση (έως τις 26 Σεπτεμβρίου) και προβλέπει 
την κατάργηση των άνω των 500 δημοτικών 
ΝΠΔΔ και των κοινωφελών επιχειρήσεων των 
δήμων μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2023, δηλαδή 
την τελευταία ημέρα της τρέχουσας δημοτικής 
περιόδου. Όλα αυτά θα επιφέρουν αλλαγές, 
νέους οργανισμούς, καινούργιο περιουσιολό-
γιο, νέους όρους λειτουργίας και νέους ρόλους.

Στην αιτιολογική έκθεση του νομοσχεδίου 
του υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο: «Ανα-
μόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Ορ-
γανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθ-
μού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσί-
ου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων 
τοπικής αυτοδιοίκησης και άλλες διατάξεις», 
αναφέρεται ότι το μέτρο αποσκοπεί στην αντι-
μετώπιση δυσλειτουργιών που παρουσιάζουν 
τα νομικά πρόσωπα των δήμων, λόγω ελλιπούς στελέχωσης και 
διάσπασης των τοπικών υποθέσεων μεταξύ αυτών και του κεντρι-
κού δήμου.

Το προσωπικό των καταργούμενων φορέων μεταφέρεται στον 
δήμο και παρέχει τις υπηρεσίες του με την ίδια σχέση εργασίας ή 
έμμισθης εντολής. Το μόνιμο προσωπικό κατατάσσεται σε αντί-
στοιχες με τα προσόντα του οργανικές θέσεις ανά κατηγορία και 
κλάδο-ειδικότητα, το δε προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου αορίστου χρόνου κατατάσσεται σε προσωρινές προσωπο-
παγείς θέσεις αντίστοιχης κατηγορίας και κλάδου-ειδικότητας, οι 
οποίες συστήνονται στον οργανισμό εσωτερικής υπηρεσίας του δή-
μου και καταργούνται κατά την με οποιονδήποτε τρόπο αποχώρηση 
του υπαλλήλου.

Διευκρινίζεται ότι τα ΔΗΠΕΘΕ εξαιρούνται από τις διατάξεις 
του παρόντος νομοσχεδίου.

Επίσης ότι από τις 30 Ιουνίου 2024 παύει και η λειτουργία των 
περισσότερων από 600 σχολικών επιτροπών και των δημοτικών 
επιτροπών και οι αρμοδιότητες τους μεταφέρονται στους οικείους 
δήμους. 

«Η μεταφορά του προσωπικού, των πόρων και των αρμοδιοτή-
των τους στον κεντρικό πυρήνα των δήμων θα διασφαλίσει καλύ-
τερη διαχείριση πόρων, βελτίωση της κατανομή αρμοδιοτήτων στο 
προσωπικό και οικονομίες κλίμακας από την ενοποίηση προμηθει-
ών και υπηρεσιών», τονίζεται στην αιτιολογική έκθεση.

Για την άσκηση των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων νομικών 
προσώπων οι δήμοι μπορούν να συστήσουν επιτροπές, ενώ για 
θέματα των σχολικών επιτροπών θα πρέπει να συσταθούν υποχρε-
ωτικά έως δύο επιτροπές, στις οποίες μετέχει τουλάχιστον ένας εκ-
πρόσωπος σχολικών μονάδων ή συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 
του οικείου δήμου.

Για κάθε ένα νομικό πρόσωπο που καταργείται αυξάνεται ο αριθ-
μός των αντιδημάρχων κατά έναν, εφόσον ο μέσος όρος του προ-
ϋπολογισμού του καταργούμενου νομικού προσώπου των πέντε 

τελευταίων ετών είναι μεγαλύτερος του ενός εκατομμυρίου ευρώ.
Τι λέει ο δήμαρχος Βέροιας για τις δομικές αλλαγές

Προβληματισμός επικρατεί και στον δήμο Βέροιας καθώς και 
στους εργαζόμενους του ΚΑΠΑ και της ΚΕΠΑ που εμπίπτουν στις 
διατάξεις του νομοσχεδίου. Απευθυνθήκαμε για το θέμα στον δή-
μαρχο Κώστα Βοργιαζίδη, ο οποίος υπογράμμισε κάποια σημεία, 
ενώ σε αρκετά ζητήματα αναμένεται να  δοθούν περεταίρω διευκρι-
νήσεις, στη σημερινή (Τρίτη) πρώτη ουσιαστικά επαφή των δήμων 
στην Αθήνα, στη συνεδρίαση της Επιτροπής θεσμών και της Επι-
τροπής οικονομικών της ΚΕΔΕ στην οποία μετέχει και ο δήμαρχος 
Βέροιας.

«Καταρχήν το νομοσχέδιο εξισώνει όλους τους δήμους, όσον 
αφορά τον αριθμό των αντιδημάρχων, μόνο με πληθυσμιακά κρι-
τήρια, οπότε  γεννάται το εξής ερώτημα: ο δήμος Βέροιας που έχει 
27 κοινότητες κι άλλους 12 οικισμούς, έχει τις ίδιες ανάγκες με έναν 
αστικό δήμο π.χ. της Θεσσαλονίκης; Έχει ένας αστικός Δήμος Θεσ-
σαλονίκης την ανάγκη άρδευσης, αγροτικής οδοποιίας, βοήθειας 
για την αγροτική παραγωγή;  Έχει ανεπιτήρητα ζώα; Όλα αυτά από 
ποιόν θα ελεγχθούν; Θέλω να πω ότι είναι απαραίτητη ανάγκη ενός 
αντιδημάρχου  αγροτικής ανάπτυξης στο δήμο μας, ο οποίος βέ-
βαια είναι προφανές ότι δεν μπορεί να περιλαμβάνεται στον αριθμό 
των αντιδημάρχων που ορίζει η νομοθεσία πληθυσμιακά και μόνο. 
Δεν μπορεί να έχουμε τον ίδιο αριθμό αντιδημάρχων όλοι οι δήμοι, 
δεν κάνουμε τα ίδια πράγματα», τόνισε καταρχάς  ο κ. Βοργιαζίδης .

Τι θα γίνει με την ΚΕΠΑ και το ΚΑΠΑ
Για την κατάργηση των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου 

καθώς και των κοινωφελών επιχειρήσεων, πρόσθεσε: «Για το δή-
μο Βέροιας, ίσως επειδή υπάρχει και η αντιδημαρχία κοινωνικής 
πολιτικής, ίσως να φαίνεται πιο εφικτή η συγχώνευση του Νομικού 
Προσώπου (ΚΑΠΑ) με αυτήν την αντιδημαρχία. Η οποία ωστόσο 
θα δημιουργήσει ένα πολύ μεγάλο μόρφωμα, που θα είναι δυσε-
πιτήρητο, ενώ βάζουμε έναν αστερίσκο στο τι μέλλει γενέσθαι με 
τον Αθλητισμό. Αυτό όμως που σίγουρα είναι παράταιρο, είναι η 
ενσωμάτωση της ΚΕΠΑ στο δήμο Βέροιας αφού όλοι ξέρουμε ότι η 

ΚΕΠΑ είναι, θα λέγαμε, μία κοινωφελής επιχείρηση ειδικού σκοπού. 
Έχει σκοπό της τον πολιτισμό, με ότι αυτό συνεπάγεται σε σχέση 
με τους χώρους και τους χρόνους λειτουργίας του προσωπικού, 
που δεν έχει να κάνει σε τίποτα με ότι συμβαίνει στο στενό δήμο Βέ-
ροιας» (π.χ. διαφορετικά ωράρια, λειτουργία Τμημάτων, λειτουργία 
δημοτικού ωδείου, γραμματεία για πληρωμή διδάκτρων, εγγραφών,  
εκδηλώσεις βραδινές και σαββατοκύριακου κλπ). 

Με το νέο νομοσχέδιο οι υπάλληλοι καθώς και η όποια πε-
ριουσία των επιχειρήσεων θα πάνε στο Δήμο. Το ίδιο και οι 
υποχρεώσεις.

«Αυτό που λειτουργεί ίσως βοηθητικά είναι το ότι, εφόσον ένα 
νομικό πρόσωπο ή μια κοινωφελής επιχείρηση έχει προϋπολογισμό 
τα τελευταία πέντε χρόνια, πάνω από ένα εκατομμύριο ευρώ, μπο-
ρεί να έχει δικό της αντιδήμαρχο. Εάν δεν υπάρχει σχετικός αντιδή-
μαρχος, θα υπάρχει επιτροπή με πρόεδρο και  ΔΣ όπου εκτός των 
αιρετών θα συμμετέχουν και πολίτες.», πρόσθεσε ο δήμαρχος.

Σύμφωνα με τον κ. Βοργιαζίδη, στο νομοσχέδιο υπάρχουν και 
κάποια θέματα που είναι προς τη σωστή κατεύθυνση, όπως, ότι 
ανά δύο μήνες θα γίνεται μία συνεδρίαση υπό μορφή λογοδοσίας 
από την πλευρά του  δήμου για συγκεκριμένα ζητήματα, κι αυτό 
είναι καλό και χρήσιμο. «Περιμένουμε να δούμε αναλυτικά το σχέδιο 
νόμου καθώς κάποια πράγματα είναι θολά αυτή τη στιγμή και θεω-
ρούμε ότι θα πρέπει να διευκρινιστεί επακριβώς, όπως για παρά-
δειγμα η μέτρηση της αποδοτικότητας των δήμων».

Η τροποποίηση του μοντέλου οργάνωσης των δήμων, μέσω 
της ενσωμάτωσης των Ν.Π.Δ.Δ. τους στον πυρήνα της λειτουργίας 
τους, με την επαναφορά των αρμοδιοτήτων, των πόρων και του 
προσωπικού των στον ίδιο τον δήμο, θα οδηγήσει – σύμφωνα με το 
νομοσχέδιο -σε σημαντικές οικονομίες κλίμακας από την ενοποίηση 
προμηθειών και υπηρεσιών,  καλύτερη οργάνωση του ανθρώπινου 
δυναμικού των δήμων και  καλύτερη οικονομική διαχείριση.

Ωστόσο πολλοί δήμαρχοι της περιφέρειας, μεταξύ αυτών και ο 
δήμαρχος Βέροιας, εκτιμούν ότι πολλές διατάξεις του νομοσχεδίου 
μπορεί να έχουν εφαρμογή στους μεγάλους δήμους, στην επαρχία 
όμως, είναι πολύ δύσκολο εγχείρημα καθώς ένας δήμος υποστε-
λεχωμένος, όπως της Βέροιας, με ποιο καλύτερη οργάνωση του 
ανθρώπινου δυναμικού των δήμων και  καλύτερη οικονομική δια-
χείριση.

Να σημειωθεί ότι οι εργαζόμενοι στην ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας 
προγραμματίζουν σειρά επαφών με τοπικούς φορείς και πολιτι-
κές Αρχές στο πλαίσιο των κινήσεων διαμαρτυρίας που έχουν 
ξεκινήσει.

Σοφία Γκαγκούση
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Σε διαβούλευση το ν/σ του Υπουργείου Εσωτερικών

Καταργούνται από τη νέα χρονιά τα ΝΠΔΔ 
και οι Κοινωφελείς Επιχειρήσεις των Δήμων
-Τι λέει ο δήμαρχος Βέροιας για τις δομικές αλλαγές, για ΚΑΠΑ και ΚΕΠΑ

Επίσκεψη στη λαϊκή αγορά 
στο Μακροχώρι

Επισκεφθήκαμε μαζί με υποψη-
φίους του συνδυασμού μας, τη λαϊ-
κή αγορά στο Μακροχώρι. Είχαμε την 
ευκαιρία να μιλήσουμε με τον απλό 
κόσμο, τους μικροπωλητές που αγω-
νίζονται για το μεροκάματο αλλά και με 
τον κόσμο που ψώνιζε. 

Τιμούμε και είμαστε δίπλα  στους 
ανθρώπους του μόχθου και της εργα-
σίας και έχουμε τις ίδιες αγωνίες και 
προβληματισμούς,  γιατί και εμείς προ-
ερχόμαστε από τον ίδιο χώρο, της ερ-
γασίας και του μόχθου. 

Αυτοί οι άνθρωποι, οι απλοί άνθρωποι, χωρίς καμία ιδιοτέλεια,  μας εμπνέουν και μας 
δίνουν δύναμη και κουράγιο στον αγώνα μας να τα αλλάξουμε όλα!



Ένα διήμερο αφιερωμένο στον Νίκο Καπετανίδη στον εκδότη και 
δημοσιογράφο της εφημερίδας “Eποχή” στην Τραπεζούντα τον ο-
ποίο κρέμασαν οι Τούρκοι στην Aμάσεια του 1921, λόγω του αγώνα 
του για την ένωση του ελεύθερου Πόντου με την Ελλάδα, προγραμ-
ματίζει η Εύξεινος Λέσχη σε συνεργασία με τον Δήμο, στις 23 και 24 
Σεπτεμβρίου στο Πνευματικό Πολιτιστικό Κέντρο της Λέσχης, στη 
Βέροια.

Για την διοργάνωση δόθηκε χθες το μεσημέρι συνέντευξη Τύπου 
στο δημαρχείο, την οποία συντόνισε η πρώην δήμαρχος Χαρούλα 
Ουσουλτζόγλου – Γεωργιάδου, με την δημοσιογραφική της ιδιότη-
τα. Όπως ανέφερε οι προετοιμασίες έχουν ξεκινήσει και βρίσκονται 
στην τελική ευθεία για το διήμερο του Νίκου Καπετανίδη, με σημείο 
αναφοράς τη μάχιμη δημοσιογραφία, ένα  διαχρονικό ζήτημα που 
μπαίνει στο τραπέζι της ημερίδας.

Πλατεία Καπετανίδη: Από τις μεγαλύτερες στην Ελλάδα
Ο πρόεδρος της Ευξείνου Λέσχης, Χαράλαμπος Καπουρτίδης, 

ευχαρίστησε το δήμο που είναι πάντα αρωγός στις δράσεις της και 
μίλησε για τον Έλληνα Εθνομάρτυρα,  ο οποίος γεννήθηκε στη Ρι-
ζούντα, το Δεκέμβριο του 1889. Εκτελέστηκε με απαγχονισμό στις 
21 Σεπτεμβρίου του 1921, μετά την καταδίκη του από τα δικαστήρια 
ανεξαρτησίας της Αμάσειας, με την κατηγορία ίδρυσης ανεξάρτητου 
Ποντιακού κράτους σε ηλικία μόλις 32 χρόνων.  Τα τελευταία του 
λόγια πριν τον απαγχονισμό ήταν: “Ζήτω η Ελλάς!“.

Η πλατεία Καπετανίδη στην Βέροια είναι μία από τις μεγαλύτερες 
πλατείες μεταξύ ελληνικών πόλεων. Στο χώρο της πλατείας  με ε-
νέργειες  και πρωτοβουλίες  της Ευξείνου Λέσχης  Βέροιας στήθηκε 
το μνημείο γενοκτονίας των  Ελλήνων του Πόντου, το 2002, ενώ 
θύμισε και την οδό  Νίκου Καπετανίδη, που μετονομάστηκε σε οδό  
Θεανώς Ζιωγοπούλου.

Βοργιαζίδης: Τιμή στον μάχιμο Πόντιο δημοσιογράφο
Παίρνοντας τον λόγο ο δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης, είπε 

ότι αποδέχθηκε αμέσως την ιδέα - πρόταση της Ευξείνου Λέσχης 
Βέροιας για την εκδήλωση προς τιμήν του Νικόλαου Καπετανίδη, 
καθώς «ήταν μία ευκαιρία να τιμηθεί ο μάχιμος, Πόντιος στην κατα-
γωγή, δημοσιογράφος που πέθανε πληρώνοντας με τη ζωή του το 
γεγονός ότι ήταν Πόντιος, ότι ήταν δημοσιογράφος και ότι επέλεξε 
να γράψει την αλήθεια και όχι το ψέμα, όπως προσπαθούσε να του 
επιβάλλει το κίνημα των Νεότουρκων. Αλλά και να γίνει ακόμα πιο 
γνωστή η σύνδεση του ονόματός του με την Βέροια», είπε.

«Η πόλη μας είναι μία από τις λίγες που φιλοξενούν πλατείες ή 
ανδριάντες του Νικόλαου Καπετανίδη. Υπάρχουν δύο στην ευρύ-
τερη περιοχή της Θεσσαλονίκης, ένας στην Δραπετσώνα και ένας 
εδώ στην Βέροια στην ομώνυμη πλατεία».

Το πρόγραμμα του διημέρου
Οι διοργανωτές κάλεσαν δημόσια όλους τους πολίτες να δώσουν 

το παρόν στις εκδηλώσεις μνήμης και τιμής του Εθνομάρτυρα οι 
οποίες θα  πραγματοποιηθούν το Σάββατο 23 και την Κυριακή 24 

Σεπτεμβρίου, με την υποστήριξη της  ΚΕΠΑ και του ΔΗΠΕΘΕ, σύμ-
φωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου 2023
 10:00 Προσέλευση προσκεκλημένων στο Πνευματικό Πολιτιστι-

κό Κέντρο της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας στο Πανόραμα (Λ. Πορφύ-
ρα 1)

10:10 Καλωσόρισμα από τον Προέδρο της Ευξείνου Λέσχης 
Βέροιας κ. Χαράλαμπο Κάπουρτίδη

10:15 Ομιλία, από τον πρώην πρόεδρο κ.Γιάννη Μιχαηλίδη: 
«Η ονομασία οδού και πλατείας, Νίκο Καπετανίδη»

10:30 Έκθεση εγγράφων - επιστολών - φωτογραφιών - πρω-
τοσέλιδων εφημερίδας «Εποχή» σε συνεργασία με την Επιτροπή 
Ποντιακών Μελετών και τον απόγονο κ. Κωνσταντίνο Καπετανίδη

11:00 Αναχώρηση για Μουσείο Βεργίνας
11:30 Άφιξη στο Μουσείο Βεργίνας και ξενάγηση
14:30 Άφιξη στη Βέροια
20:30 Έναρξη εκδήλωσης στο «Χώρο Τεχνών»
Παρουσιαστής - συντονιστής κ. Φόρης Πεταλίδης, δημοσιογρά-

φος - εκδότης εφημερίδας «Εύξεινος Πόντος»
Χαιρετισμοί:
■ Μητροπολίτης Βέροιας Ναούσης και Καμπανίας
■ Εκπρόσωπος της Βουλής
■ Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ημαθίας
■ Δήμαρχος Βέροιας
■ Αντιπρόεδρος Α’ Π.Ο.Ε.ΣΥ
■ Πρόεδρος ΕΣΗΕΜ-Θ
ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ
■ Ιωάννα Κωσταρέλλα, Αναπλ. Καθηγήτρια Τμήματος Δημοσιο-

γραφίας - ΜΜΕ του ΑΠΘ: 
«Ελληνόφωνες εφημερίδες και Έλληνες δημοσιογράφοι στην 

Οθωμανική Αυτοκρατορία»
■ Κωνσταντίνος Καπετανίδης, Πολιτικός Μηχανικός - Συγγρα-

φέας: «Η Δύση του Ποντιακού Ελληνισμού, από την πένα του Νίκου 
Καπετανίδη»

■ Νικόλας Βαφειάδης, Δημοσιογράφος, Διευθυντής Διεθνών 
Ειδήσεων ΑΝΤ1:

«Οι κίνδυνοι της δημοσιογραφίας τότε και σήμερα»
■ Ανάγνωση επιστολών από ηθοποιούς του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 

Βέροιας
■ «Μουσικό χαλί» Χ. Καλλιοντζίδης (λύρα)
■ «Χορός στην σκιά» Β. Ιντζεβίδης (χοροδιδάσκαλος)
Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2023
10:00 Ξενάγηση στη Βέροια
12:30 Άφιξη στην Πλατεία Καπετανίδη
12:40 Τρισάγιο - Επιμνημόσυνη δέηση
12:50 Ομιλία από τον πρώην Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλί-

ου Βέροιας κ. Κώστα Ασλάνογλου: «Η πόλη τιμά τον Ήρωα»
13:00 Καταθέσεις στεφάνων, ανάκρουση 

Εθνικού Ύμνου
13:15 Πέρας τελετής

Η αφορμή της εκδήλωσης
Όπως αναφέρθηκε στην συνέντευξη, αφορ-

μή της εκδήλωσης ήταν κατά πρώτον η ομό-
φωνη απόφαση του Δ.Σ της Πανελλήνιας Ομο-
σπονδίας Ενώσεων Συντακτών με πρόεδρο την 
κα Έλενα Ριζεάκου  και της Ειδικής Μόνιμης Ε-
πιτροπής Ελληνισμού της Διασποράς με επικε-
φαλής τον πρόεδρό της κ. Σάββα Αναστασιάδη, 
που ανακήρυξαν την  21η Σεπτεμβρίου (ημερο-
μηνία του μαρτυρικού θανάτου του), ως ημέρα 
μνήμης Νίκου Καπετανίδη για την ελληνική 
δημοσιογραφία και κατά δεύτερον η ύπαρξη της 
πλατείας στη Βέροια που φέρει το όνομα του.

Σοφία Γκαγκούση
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Γνωρίστε το STEAM και την εκπαιδευτική ρομποτική και γίνετε πιστο-
ποιημένος εκπαιδευτής Ρομποτικής και STEAM!!

Τα σεμινάρια STEAM και Ρομποτικής για εκπαιδευτές έχουν σκοπό να 
μεταδώσουν όλες εκείνες τις γνώσεις και τις δεξιότητες στους ενήλικες έ-
τσι ώστε να μπορούν να ενσωματώσουν την εκπαιδευτική ρομποτική στις 
εκπαιδευτικές τους διαδικασίες και να λειτουργήσουν ως εκπαιδευτές και 
μέντορες στα παιδιά.

Τα σεμινάρια απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων 
καθώς και σε όλους τους ανθρώπους που εμπλέκονται στην εκπαιδευτική 
διαδικασία. Επίσης σε απόφοιτους θετικών και πολυτεχνικών σχολών, 
ενδιαφερόμενους γονείς και συλλόγους, εκπαιδευτές και μέντορες διαγω-
νισμών ρομποτικής, καθώς και σε νηπιαγωγούς και εκπαιδευτές ΚΔΑΠ.

Κατά τη διάρκεια των σεμιναρίων, θα έχετε τη δυνατότητα για πρακτική 
εφαρμογή σε πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια ρομποτικής με πλήθος 
ρομποτικών μηχανισμών LEGO και όχι μόνο. Θα εμπλακείτε ενεργά με 
κατασκευή και προγραμματισμό ρομπότ και θα μπορέσετε να γνωρίσετε 
το STEAM και την εκπαιδευτική ρομποτική στην πράξη.

Μέσα από την εκπαίδευση
• Θα λάβετε την απαραίτητη θεωρητική κατάρτιση για το STEAM και τη 

μεθοδολογία που το συνοδεύει
• θα δουλέψετε σε πρακτικές εφαρμογές (hand-on activities) εκπαιδευ-

τικής ρομποτικής με πλήθος ρομποτικών μηχανισμών LEGO και όχι μόνο
• θα γνωρίσετε πως μπορείτε να υποστηρίξετε τους μαθητές σας και να 

εισάγετε τη βιωματική μάθηση στην τάξη σας
• θα μάθετε να δημιουργείτε σχέδια μαθημάτων βασισμένα στο STEAM 

και να οργανώνετε την εκπαιδευτική σας ύλη.
• Θα μάθετε να οργανώνετε το μάθημά σας ενσωματώνοντας projects 

ρομποτικής με έμφαση τις επιστήμες και τον προγραμματισμό βοηθώντας 
τους μαθητές σας να αναπτύξουν δεξιότητες του 21ου αιώνα όπως η επί-
λυση προβλημάτων, η ευελιξία, η κριτική σκέψη, η δημιουργικότητα και η 
επιμονή σε ένα συνεργατικό περιβάλλον.

Διάρκεια
20 ώρες - 5 ημέρες σε 4ωρα εργαστήρια (workshops)
Κλειστά τμήματα μέχρι 6 άτομα
Πιστοποίηση
Με την ολοκλήρωση του προγράμματος μπορείτε να πιστοποιηθείτε α-

πό αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης για την απόκτηση πιστοποίησης 
μετά από εξετάσεις.

Νέο σεμινάριο
18 -22 Σεπτεμβρίου 2023, 17:00-21:00 καθημερινά

Πληροφορίες και αιτήσεις εγγραφής στην ιστοσελίδα
www.dictiosi.gr/index.php/lego-rompotics/item/183-steam-

and-robotics-train-the-trainers-seminar.html 
καθώς και καθημερινά 17:00-21:00 και Σάββατο 10:00-14:00

ΔΙΚΤΥΩΣΗ - Εδέσσης 21 – Βέροια – 2331022335 - 6978897897   

Κάλεσμα για αιμοδοσία
Ο Σύλλογος Αιμοδοτών Νέας 

Νικομήδειας καλεί τα μέλη του 
αλλά και νέους αιμοδότες, την 
Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου  2023 
να προσέλθουν στα γραφεία του 
Συλλόγου μας στη Νέα Νικομή-
δεια, ώρα 8:30 - 13:30.

Αίμα μπορούν να δώσουν όλοι 
οι υγιείς άνδρες και γυναίκες από 
18 ετών μέχρι και 65. Πρέπει να 
είναι ξεκούραστοι, να έχουν φάει 
πρωινό, να έχουν την αιμοδοτική 
τους κάρτα καθώς και ΑΜΚΑ και 
ταυτότητα.

Στις 23 και 24 Σεπτεμβρίου
Διήμερο αφιερωμένο στον πόντιο 
αγωνιστή εκδότη Νίκο Καπετανίδη 

και τη μάχιμη δημοσιογραφία
-Από την Εύξεινο Λέσχη και τον Δήμο Βέροιας



Συγκινητική και πολύ μεγάλη η ανταπόκριση και η προσέλευση του 
κόσμου, όπως και η αγάπη που δέχεται κατά την περιοδεία της στα 
χωριά της Ημαθίας η Συρμούλα Τζήμα-Τόπη, Υποψήφια Περιφερειακή 
Σύμβουλος Ημαθίας. Συγκεντρώσεις για αυτην με πολύ κόσμο, όπου 
έχει τη δυνατότητα να μιλήσει και να παρουσιάσει τα έργα της «Αλλη-
λεγγύης» και του Αποστόλου Τζιτζικωστα, όπως και τις προτάσεις τους 
για το μέλλον!  Με την στήριξη και την αγάπη του κόσμου συνεχίζει 
μπροστά για την «Ημαθία που θέλουμε και μας Αξίζει», όπως αναφέρει 
χαρακτηριστικά στις ομιλίες της .

Οι επισκέψεις της συνεχίστηκαν σε Πλατύ, Νησί, Διαβατό, Παλατί-
τσια, Τρίκαλα, Κορυφή, Πολυπλάτανο, Στενήμαχο, Ζερβοχώρι, Αρχάγ-
γελο, Μέση, Κουλούρα, Πατρίδα, Δασκιό, Φυτεια και συνεχίζει!
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΔΟΛΔΟΥΡΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

του Δημητρίου και της Χρυσάνθης, το 
γένος Μουχτάρη, που γεννήθηκε στη 
Βέροια και κατοικεί στον Αγ. Γεώργιο Η-
μαθίας και η ΧΑΤΖΗΓΚΟΥΜΑΑΡΓΥΡΩ
του Χαράλαμπου και της Αικατερίνης, 

το γένος Λιάτσου, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 
στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Κοιμήσε-
ως Θεοτόκου Αγ. Γεωργίου Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε το

άρθρο 1369 τουΑστικού Κώδικα
ότι:

Ο ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣΛΑΖΑΡΟΣ του 
Κυριάκου και της Κυριακής, το γένος 
Παπαδοπούλου, που γεννήθηκε στα 
Γιαννιτσά Πέλλας και κατοικεί στη Βέ-
ροια και η ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΥΑΡΙΑΔ-
ΝΗ-ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Φωτίου και της 
Κωνσταντίας, το γένος Παπαδοπού-

λου, που γεννήθηκε και κατοικεί στα Γιαννιτσά Πέλλας, 
πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημαρχείο Βέροιας.

ΣΑΡΡΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ

Υποψήφια Περιφερειακή 
Σύμβουλος Ημαθίας

Συμβασιούχος μέσω ΔΥΠΑ 
στο Νοσοκομείο Χανίων - 

Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού 

Βιογραφικό
Γεννήθηκε στη Βέροια τον Μάιο του 1959, μεγάλωσε στη Βέροια 

και στη Θεσσαλονίκη  όπου και αποφοίτησε από την Αρσάκειο Σχο-
λή

Είναι παντρεμένη με τον Ζωγράφου Παντελή (Δημοσιογράφο  
Ιδιοκτήτη του Ράδιο ΗΜΑΘΙΑ) και έχουν μαζί μια κόρη την Αμαλία .

Με πλούσια Συνδικαλιστική δράση  από τη δεκαετία του 80 στο 
Εργατικό Κέντρο Βέροιας  και στο Σωματείο των Ιδιωτικών Υπαλλή-
λων,  όπου διετέλεσε Γ. Γραμματέας και Πρόεδρος 

Με πλούσια συμμετοχή σε Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων 
Ενεργό μέλος με πολυετή συμμετοχή  στην Οργάνωση του ΠΑ-

ΣΟΚ από (1982)  Γραφείο Πόλης Βέροιας (1994) και Συντονιστική 
Επιτροπή (2004)

Αναπληρώτρια Γραμματέας Δημοτικής Οργάνωσης Βέροι-
ας(2005)

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος Βέροιας (Δημοτικές 2006)
Μέλος της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας για 4 χρόνια
Μέλος της Νομαρχιακής ΠΑΣΟΚ Ημαθίας και Σύνεδρος (2005 - 

2012)
Από τον Μάρτιο 2017 , εργάζεται συμβασιούχος μέσω ΔΥΠΑ στο 

Νοσοκομείο Χανίων - Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού 

Τηλέφωνο επικοινωνίας  :  23310 28488 
Κινητό & viber : 6948 633 319
email : sarri.kaiti@gmail.com 

Εντυπωσιακές συγκεντρώσεις για την 
Συρμούλα Τζήμα-Τόπη στα χωριά της Ημαθίας



Παρουσία του Δημάρχου η Σύσκεψη του Συντονιστικού 
Πολιτικής Προστασίας Δήμου Βέροιας 

Με τη συμμετο-
χή του Δημάρχου 
Βέροιας, κ. Κων-
σταντίνου Βοργι-
αζίδη, πραγματο-
ποιήθηκε το πρωί 
της Δευτέρας, 18 
Σεπτεμβρίου 2023, 
η συνεδρίαση του 
Συντονιστικού Το-
πικού Οργάνου 
Πολιτικής Προστα-
σίας (Σ.Τ.Ο.Π.Π.) 
Δήμου Βέροιας, με 
κεντρικό θέμα την αντιμετώπιση των πλημμυρικών φαινομένων.

Ο Δήμαρχος Βέροιας στην τοποθέτησή του υπογράμμισε τη σημασία της πρόληψης για την αντιμετώπιση των ακραίων καιρικών φαινομένων, 
εστιάζοντας στο ζήτημα της εκταμίευσης κονδυλίων με στόχο την κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων. 

«Η κλιματική κρίση είναι μια δυναμική κατάσταση και τα έργα που θα εκτελεστούν πρέπει να στηρίζονται σε διαρκώς επικαιροποιημένες μελέ-
τες και δεδομένα» δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης.

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Περιβάλλοντος Δήμου Βέροιας, κ. Γιάννης Σημανίκας, αναφέρθηκε με τη σειρά του στο «Σχέδιο Διαχείρισης 
Κινδύνου Πλημμύρας Υδάτινου Διαμερίσματος Δυτ. Μακεδονίας», σημειώνοντας πως το επίπεδο επικινδυνότητας σε περιοχές του Δήμου Βέ-
ροιας είναι χαμηλό έως μέσο. Όπως επισήμανε η επικινδυνότητα έγκειται στον παράγοντα κορεσμό υπεδάφους (βροχοπτώσεις προηγούμενων 
ημερών), φυτοκάλυψης του εδάφους (στην περιοχή μας αγγίζει το 80%), χρήσεις γης (η πλειονότητα των εκτάσεων στην περιοχή μας είναι αγρο-
τικές) και στο πλούσιο υδρογραφικό δίκτυο. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Διοικητής της Π.Υ. Ημαθίας, Πύραρχος Αλέξανδρος Κουβακάς, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Βέ-
ροιας, Αστυνόμος Α’, Θωμάς Μοσχόπουλος, ο εκπρόσωπος του Στρατιωτικού Διοικητή ΙΜΠ, Σ/χης, Νικόλαος Παπαδόπουλος, ο Αντιδήμαρχος 
Καθαριότητας – Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας κ. Βασίλης Παπαδόπουλος, ο Δασάρχης Βέροιας, κ. Γεώργιος Παπαρουσόπουλος, η 
Προϊσταμένη Δημοτικής Αστυνομίας, κα Ελένη Σιακαβάρα, ο Διευθυντής Τ.Υ. Νοσοκομείου Βέροιας, κ. Δημήτρης Ράμμος, ο Προϊστάμενος Πολιτι-
κής Προστασίας Π.Ε. Ημαθίας, κ. Κωνσταντίνος Βεργώνης και από το ΕΚΑΒ ο κ. Στάματης Ιωάννου.
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Σύλληψη για ναρκωτικά
Συνελήφθη στις 15 Σεπτεμβρίου 2023 το μεσημέρι σε περιοχή 

της Ημαθίας, από αστυνομικούς της Ομάδας Δίωξης Ναρκω-
τικών του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, αλλοδαπός άνδρας, 
καθώς σε έρευνα που έγινε στην οικία του βρέθηκε και κατασχέ-
θηκε ποσότητα κάνναβης βάρους 517,5 γραμμαρίων.

Σε νέο χώρο μεταφέρθηκε
 το τμήμα του ιματισμού 

του Κοινωνικού  Παντοπωλείου 
δήμου Βέροιας

Τ η ν  Τ ε τ ά ρ τ η 
13/9/2023 πραγματοποι-
ήθηκε η μεταφορά του 
ιματισμού του Κοινωνι-
κού  Παντοπωλείου, σε 
νέο χώρο, στον  Οικισμό 
των Εργατικών Κατοικι-
ών Βέροιας.

Για τη διαδικασία 
της μεταφοράς του ι-
ματισμού αλλά και του 
εξοπλισμού στο νέο χώ-
ρο, θα θέλαμε να ευχα-
ριστήσουμε θερμά τον 
Αντιδήμαρχο Τουρισμού 
- κ. Λάζαρο Ασλανίδη, ο 
οποίος γνωρίζοντας τις 
διαρκείς ανάγκες της 
δομής εκ των έσω,  κα-
θώς είναι μέλος της επι-
τροπής  διαχείρισης του 
Κοινωνικού Παντοπωλεί-
ου, στήριξε τη διαδικασία, διαθέτοντας αυτοκίνητο της επιχείρησής 
του. 

Ευχαριστούμε επίσης τον πρόεδρο του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας, κ. 
Αθανάσιο  Δέλλα, οποίος είναι και μέλος της επιτροπής  διαχείρισης 
του Κοινωνικού Παντοπωλείου για τη διάθεση του προσωπικού ώστε 
να διεξαχθεί η διαδικασία της μετακόμισης.

Περισσότερες πληροφορίες για τις μέρες και το ωράριο λειτουργί-
ας θα δοθούν μέσω νέας ενημέρωσης, σύντομα.

Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να μας βρείτε στα παρα-
κάτω:

Διεύθυνση : Σταδίου 51, ΤΚ 59131
Τηλέφωνα:  2331353824, Αθανασία Λαμπριανίδου
2331353811, Δήμητρα Καρατζά
Δευτέρα έως Παρασκευή, 07:30 π.μ.-15:30 μ.μ.

Ευχαριστίες για τη συνεισφορά του κόσμου
Ο Δήμαρχος Βέροιας κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης , 

η αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής κ. Γεωργία Μπα-
τσαρά και τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου 
εκφράζουν τις θερμές ευχαριστίες τους στο μουσικό 
σχήμα ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ και τον ΟΜΙΛΟ ΦΙΛΩΝ ΘΕΑ-
ΤΡΟΥ για τη διοργάνωση αφιλοκερδούς συναυλίας στο 
θεατράκι Ραχιάς με σκοπό τη συλλογή ειδών πρώτης 
ανάγκης για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου 
Βέροιας, συμβάλλοντας έμπρακτα, για ακόμη μία φορά 
στο κοινωνικό έργο του Δήμου. 

Από την έναρξη της λειτουργίας του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου έως και σήμερα, το μουσικό σχήμα 
«ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ», είναι πάντα δίπλα μας, στηρίζοντας 
τις ευπαθείς ομάδες, αξιοποιώντας την αγάπη του για 
τη μουσική.

Η συνεισφορά του κόσμου ήταν συγκινητική. Ευχα-
ριστούμε ολόψυχα όλους όσους κινητοποιήθηκαν, δίνο-
ντας ελπίδα στη συνέχιση του έργου μας, 



Αγαπητοί μου συμπολίτες, Φίλες και Φίλοι!!!
Τα περισσότερα χρόνια της ζωής μου, ζω και ανα-

πνέω σε αυτόν τον ευλογημένο τόπο τον Δήμο Βέροι-
ας, όπως και οι περισσότεροι από εσάς !!!

Πιστεύω ακράδαντα ότι στις δημοτικές εκλογές δεν 
πρέπει η πυξίδα να είναι τα κόμματα , αλλά τα άτομα 
και οι πολιτικές για το Δήμο, το ήθος οι ικανότητες και 
η διάθεση για προσφορά των υποψηφίων Δημάρχων 
και Δημοτικών Συμβούλων!!!

Σήμερα περισσότερο από ποτέ είναι αναγκαία κάθε 
δυνατή προσπάθεια για ενότητα, σύμπνοια άμβλυνση 
των διαφορών και συμπόρευση όλων των δυνάμεων 
που θέλουν και μπορούν να βοηθήσουν στην αναγέν-
νηση και τη δημιουργική πορεία του Δήμου!!!

Με αίσθημα ευθύνης και προσφοράς στον τόπο 
μας και μετά από 20 χρόνια ενασχόλησης μου με τον 
συνδικαλισμό στο Νοσοκομείο, αποφάσισα να συ-
στρατευθώ ως Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με 
τον Ανεξάρτητο συνδυασμό « ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» με 
επικεφαλής τον σημερινό Δήμαρχο Βοργιαζίδη Κων-
σταντίνο.

Βούληση μου είναι να υπηρετήσω τους πολίτες του 
Δήμου Βέροιας, από όποιο πόστο με κατατάξουν με την ψήφο τους 
για να μπορέσουμε όλοι μαζί να πάμε τον τόπο ένα βήμα μπροστά!!!

 Στην πρόταση μου για περαιτέρω ανάπτυξη στον Δήμο είναι οι 
εφτά  άξονες: Καθημερινότητα –Περιβάλλον, Παιδεία , Αγροτικός 
Τομέας,  Τουρισμός , Ποιότητα ζωής , και οι δυο τομείς που έχω ε-
ντρυφήσει  περισσότερο λόγω σπουδών και εργασίας  η  ΥΓΕΙΑ και η  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ !!! 

Γι αυτό ζητώ από όλες και όλου σας να με εξουσιοδοτήσετε με την 
ψήφο σας και να μου δώσετε τη δύναμη να βελτιώσουμε την καθημε-
ρινότητα στον Δήμο Βέροιας  για εμάς και τα παιδιά μα!! Για ένα Δήμο 
Βέροιας που μας αξίζει !!!

Γιατί Πάνω από όλα είναι  ο Άνθρωπος!!!!!

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  ΣΗΜΕΙΩΜΑ         
Γεννήθηκα στη Σφηκιά Ημαθίας το 1965. Ο Αείμνηστος πατέρας 

μου  Αντώνης ήταν  κτηνοτρόφος και στη συνέχεια αγρότης. Μαζί με 
την επίσης  αείμνηστη  μητέρα μου Ελισάβετ εργάστηκαν σε διάφορες 
αγροτικές εργασίες κυρίως καλλιέργεια  καπνού,  στις οποίες βοηθού-
σαμε από πολύ μικροί, εγώ και οι αδερφές μου. Τελείωσα το Δημοτικό 
στο χωριό μου και στη συνέχεια ολοκλήρωσα το γυμνάσιο και λύκειο 
στη Βέροια. Το 1984  εισήχθηκα στο Τμήμα Διοίκησης Μονάδων υγεί-
ας και πρόνοιας του ΤΕΙ Αθήνας και το 1988 ολοκλήρωσα τις σπου-
δές μου. Επιπροσθέτως το 2018 ολοκλήρωσα το μεταπτυχιακό μου 
στο Τμήμα Διοίκησης Μονάδων υγείας και πρόνοιας στο ΕΑΠ. 

 Όταν ολοκλήρωσα τις σπουδές μου και τις στρατιωτικές μου υπο-
χρεώσεις το 1990 ασχολήθηκα με διαφορές εργασίες στον ιδιωτικό το-
μέα ως πωλητής και στη συνέχεια ως Διευθυντής πωλήσεων στην Κε-
ντρική Μακεδονία και την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, σε εταιρεία 
πανελλαδικής εμβέλειας με αντικείμενο τις Διαφημίσεις , Μάρκετινγκ, 
Εκδόσεις. Για αρκετά χρόνια είχα και ο ίδιος εταιρεία  με αντικείμενο 
Οργάνωση Μάρκετινγκ, Διαφημίσεις και Εκδόσεις. 

Το 1998 διορίστηκα στο δημόσιο ύστερα από διαγωνισμό του 

ΑΣΕΠ στο  Γενικό Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας «ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ » και 
αφού υπηρέτησα εκεί για πέντε περίπου έτη μετατάχτηκα στο Γενικό 
Νοσοκομείο Βέροιας. Υπηρέτησα και στα δύο Νοσοκομεία  σε όλες 
τις θέσεις, από απλός υπάλληλος προϊστάμενος σε διάφορα τμήματα. 
Υπηρέτησα για τρία (3) έτη ως Διοικητικός Υποδιευθυντής και τώρα 
υπηρετώ ως  Προϊστάμενος της Γραμματείας Εξωτερικών Ιατρείων.

 Είμαι παντρεμένος με την Μαρία Μπονάνου Εκπαιδευτικό και 
έχουμε  τέσσερις κόρες .

Συνδικαλίστηκα για πρώτη φορά το 2006 όπου εκλέχτηκα στο σω-
ματείο του Νοσοκομείου Βέροιας και θήτευσα ως γραμματέας για δυο 
θητείες. Εκλέχθηκα πολλές φορές  ως αντιπρόσωπος για την ΠΟΕ-
ΔΗΝ.  Το 2017  εκλέχθηκα στο Συμβούλιο του Νομαρχιακού Τμήματος 
της ΑΔΕΔΥ του Νομού Ημαθίας, μέχρι το 2022 . Ήμουν για αρκετά 
χρόνια αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων του 4ου 
Δημοτικού Σχολείου Βέροιας. Σήμερα είμαι εκλεγμένο μέλος του Σω-
ματείου του Νοσοκομείου.

 Ήμουν για πολλά χρόνια Ταμίας του Αθλητικού Συλλόγου «Η-
ΜΑΘΙΩΝ» με έδρα την Βέροια και με αντικείμενο το αρχαίο ελληνικό  
άθλημα Παγκράτιο και το ζίου Ζίτσου.  Μέσω του Ημαθίων παρουσιά-
σαμε  το Παγκράτιο Άθλημα στα παιδιά του συλλόγου «Πρωτοβουλία 
για το Παιδί» στη Βεργίνα και στηρίξαμε   σε διάφορες αθλητικές 
δράσεις έτσι ώστε να αθλούνται δωρεάν και να στηριχτούν, ηθικά, 
ψυχολογικά, οικονομικά στον αθλητισμό και για κάποιους στον πρω-
ταθλητισμό. Γενικότερα έχω αναπτύξει τα τελευταία χρόνια έντονη 
Κοινωνική δράση  και  προσπαθώ να προσφέρω σε διάφορους συλ-
λόγους της Ημαθίας!!! Γιατί πάνω από όλα είναι ό Άνθρωπος !!!

Αρθρογραφώ τακτικά για διάφορα θέματα σε πανελλήνιες και 
τοπικές εφημερίδες και διάφορα site . Μου αρέσει, το διάβασμα  ο 
κινηματογράφος και το ποδόσφαιρο με το οποίο ασχολούμαι και παί-
ζω ως ποδοσφαιριστής και ως διαιτητής, ερασιτεχνικά σε ομάδες με 
παλαιμάχους.
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Βασίλης Κωνσταντινόπουλος
Ανακοίνωση υποψηφιότητας

Διακοπή νερού σήμερα στη  Ραχιά, λόγω 
εργασιών στη Δεξαμενή Ύδρευσης

Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας 
(ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι, σήμερα Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου από την 
ώρα 09:00 έως 14:00 θα γίνει διακοπή νερού στην Κοινότητα Ράχη 
του Δήμου Βέροιας λόγω τακτικών εργασιών καθαρισμού-συντήρη-
σης στη Δεξαμενή Ύδρευσης της Κοινότητας.  

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση 
των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργη-
θούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπά-
θειες για την ολοκλήρωση των εργασιών όσο το δυνατόν ενωρίτερα . 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για 
την αναστάτωση που θα υποστούν.  

ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ: Κασσελάκης 
με 44,91% και Αχτσιόγλου 

με 36,18% πάνε στον β΄ γύρο 
για εκλογή προέδρου

- Στην Ημαθία πρώτη η Αχτσιόγλου
 

Τα τελικά αποτελέσματα των εκλογών της Κυριακής 17 Σεπτεμ-
βρίου, ανακοίνωσε ο ΣΥΡΙΖΑ, μετά την ενσωμάτωση του συνόλου 
των ψηφισάντων στα 537 εκλογικά τμήμα που στήθηκαν στη χώ-
ρα, όπως και όσων συμμετείχαν από το εξωτερικό, μέσω ηλεκτρο-
νικής ψηφοφορίας. 

Αναλυτικά: 
• Ψήφισαν 148.821 μέλη του ΣΥΡΙΖΑ
• Έγκυρα ψηφοδέλτια: 147.308
• Λευκά: 293
• Άκυρα: 1.220
Επί των εγκύρων έλαβαν:
• Στέφανος Κασσελάκης 44,91% (66.156 ψήφοι)
• Έφη Αχτσιόγλου 36,18% (53.292 ψήφοι)
• Ευκλείδης Τσακαλώτος 8,93% (13.156 ψήφοι)
• Νίκος Παππάς 8,68% (12.787 ψήφοι)
• Στέφανος Τζουμάκας: 1,3% (1.917 ψήφοι)

ΣΤΗΝ ΗΜΑΘΙΑ
Με μεγάλη συμμετοχή έγιναν και οι εκλογές στην Ημαθία, με 

πρώτη επιλογή στο νομό την Έφη Αχτσιόγλου.
Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:
1) ΑΧΤΣΙΟΓΛΟΥ ΕΦΗ                623
2) ΚΑΣΣΕΛΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  500
3) ΠΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΣ                    143
4) ΤΖΟΥΜΑΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ      20
5) ΤΣΑΚΑΛΩΤΟΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ   70
ΨΗΦΙΣΑΝ                               1365
ΕΓΚΥΡΑ                                  1356
ΑΚΥΡΑ                                         9
Οι επαναληπτικές εκλογές για την τελική ανάδειξη προέδρου θα 

γίνουν την ερχόμενη Κυριακή.



Τον βαθμό της 
ισοπαλίας πήρε ο 
ΝΠΣ Βέροια στον 

πρώτο του αγώνα για 
το φετινό πρωτάθλημα 
της Γ’ Εθνικής. Οι «κυα-
νέρυθροι» αναδείχθη-
καν ισόπαλοι 1-1 με την 
Αναγέννηση Επανομής, 
στο πλαίσιο της 2ης 
αγωνιστικής του πρώ-
του ομίλου, με το σκορ 
να διαμορφώνεται στο 
πρώτο ημίχρονο της 
αναμέτρησης, όπου το 
ματς ήταν μοιρασμένο.

Στην επανάληψη οι φιλοξε-
νούμενοι είχαν την πρωτοβουλία 
όμως δεν μπόρεσαν να αξιοποι-
ήσουν τις 1-2 καλές φάσεις που 
είχαν, με το ισόπαλο σκορ να μέ-
νει μέχρι το τελικό σφύριγμα του 
διαιτητή.

Σε γενικές γραμμές τα νεαρά 
παιδιά του Αντώνη Παπατζίκου 
άφησαν καλές εντυπώσεις, πάλε-
ψαν το παιχνίδι απέναντι σε έναν 

πολύ πιο έτοιμο αντίπαλο και το 
τελικό 1-1 μπορεί να χαρακτηρι-
στεί θετικό.

ΦΙΛΜ ΑΓΩΝΑ
15’ Κεφαλιά του Τσιοπανίδη 

μετά από κόρνερ, ο Καντιμοίρης 
μπλόκαρε σταθερά.

22’ Μετά από σέντρα από α-
ριστερά, η μπάλα κατέληξε μέσα 
στην περιοχή τον Κετόγλου, αυ-
τός πλάσαρε για να αποκρούσει 
αρχικά ο Ναθαναηλίδης και στην 
επαναφορά ο ίδιος παίκτης με 
σουτ έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα 
για το 1-0!

24’ Σουτ του Προύντση, απέ-
κρουσε δύσκολα σε κόρνερ ο Κα-
ντιμοίρης.

25’ Μετά την εκτέλεση του 
κόρνερ, ο Συμιγδαλάς πήρε την 
κεφαλιά ανενόχλητος στο δεύτερο 
δοκάρι και έστειλε τη μπάλα στα 
δίχτυα της Βέροιας, ισοφαρίζο-
ντας άμεσα σε 1-1.

38’ Μακρινό σουτ του Κου-
τσούκη, η μπάλα έφυγε λίγο δί-
πλα από το αριστερό δοκάρι της 
αντίπαλης εστίας.

76’ Κεφαλιά του Μπόικα από 
καλή θέση, η μπάλα πέρασε πά-

νω από τα δοκάρια του Καντιμοί-
ρη.

85’ Εναέρια προβολή του 
Μπόικα μετά από σέντρα από 
αριστερά, η μπάλα έφυγε πάνω 
από τα δοκάρια της Βεροιώτικης 
εστίας.

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο 
Τσίντζας, με βοηθούς τους Σφυρή 
και Αγγελόπουλο (ΕΠΣ Θεσσα-
λίας).

ΒΕΡΟΙΑ (Αντώνης Παπατζί-
κος): Καντιμοίρης, Χαβιαρόπου-
λος, Κουτσούκης, Γαλόπουλος, 
Παναγιωτίδης, Τερζής, Ντόγος, 
Βασιλειάδης (13’ λ.τ. Τούφας), Λα-
φάρας (71’ Αδαμίδης), Κετόγλου 
(46’ Μιχαηλίδης), Γράτσιανος (67’ 
Βασιλακάκης).

ΑΝΑΓ. ΕΠΑΝΟΜΗΣ (Γιάννης 
Μπαλασάς): Ναθαναηλίδης, Ντα-
ντάμης, Ταουσάνης, Μαντζανάς, 
Τιοπανίδης, Τσακιρίδης (71’ Σαλε-
πτσής), Προύντσης (89’ Κατελού-
ζος), Ματακίδης, Μπαλασάς, Κιλι-
ντάρης (56’ Μπόικα), Συμιγδαλάς.

ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ
ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ ΤΟ ΜΑΤΣ!

Χωρίς κόσμο πραγματοποιή-
θηκε το παιχνίδι, αφού το γήπεδο 

δεν πήρε την σχετική άδεια!
Σε ανακοίνωσή του ο ΝΠΣ Βέ-

ροια ανεφερε:
ΚΛΕΙΣΤΟ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΌ ΑΓΏΝΑ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΗΣ Ο-
ΜΑΔΑΣ!!!!!

Δυστυχώς για άλλη μια φορά 
η Βασίλισσα του Βορρά, η ομάδα 
της πόλης μας βιώνει απίστευτες 
καταστάσεις...!!!! Χωρίς κόσμο η 
διεξαγωγή του αγώνα, λόγω «Πυ-
ρασφάλειας»....η ετυμηγορία!!! 
Και ως δια μαγείας κ.κ. Υπεύθυ-
νοι - Αρμόδιοι φορείς της πόλης 
και του νομού σε 5 μέρες στη συ-
ναυλία του Αργυρού στον ίδιο χώ-
ρο, όπου θα προσέλθουν πάνω 
από 8000 θαυμαστές θα υπάρχει 
πιστοποιητικό Πυρασφάλειας!!! 
Εύκολα να αναρωτιέται κανείς για 
πιο λόγο συμβαίνει αυτό;

ΘΑ ΤΟ ΞΕΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΚΙ 
ΑΥΤΟ...

ΘΑ ΠΑΊΞΟΥΜΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΚΌΣΜΟ ΜΑΣ ΧΩΡΊΣ ΤΟΝ ΚΌ-
ΣΜΟ ΜΑΣ...!!!

ΣΑΣ ΑΙΣΘΑΝΌΜΑΣΤΕ ΔΙΠΛΑ 
ΜΑΣ. !!!

ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΜΙΑ ΟΜΑΔΑ....!
πηγή: kerkidasport.gr
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Ξεκίνημα με ισοπαλία για τον ΝΠΣ Βέροια
κόντρα στην Αναγ. Επανομής

Τα αποτελέσματα της πρεμιέρας 
στη Γ’ Εθνική

Μετά την αναβολή της πρεμιέρας, το πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής 
ξεκίνησε την Κυριακή (17/9) με την 2η αγωνιστική.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα στους τέσσερις ομίλους:

1ος όμιλος
Άρης Αβάτου-Μέγας Αλέξανδρος Αγίας Μαρίνας  ....................5-0  
Ορέστης Ορεστιάδας-ΠΑΟΚ Κρηστώνης  ................................2-1  
Θερμαϊκός-Κεραυνός Αγγελοχωρίου  .......................................1-0  
ΑΟ Χανιώτης-Πανθρακικός  .....................................................0-1  
Βέροια-Αναγέννηση Επανομής  ...............................................1-1  
Νίκη Ευκαρπίας-Ποσειδώνας Μηχανιώνας  .............................1-3  
Καβάλα-Αετός Βαρβάρας  ....................................... (Αναβλήθηκε)
Απόλλων Παραλιμνίου-Δόξα Δράμας  ......................................2-1  
Νέστος Χρυσούπολης-Άρης Πετεινού  .....................................4-0  

2ος όμιλος
Σβορώνος-Αστέρας Πετριτή  ....................................................4-0
Θεσπρωτός-Νέα Αρτάκη  .........................................................0-1  
Εορδαϊκός-Βατανιακός  ........................................... (αναβλήθηκε)
ΑΕ Λευκίμμης-ΑΕ Κιλελέρ  .......................................................0-1
Καστοριά-ΑΟ Τρίκαλα  ..............................................................1-4  
ΠΟ Φήκης-Αναγέννηση Άρτας  .................................................0-2  
Ζάκυνθος-Αστέρας Σταυρού  ....................................................2-0
Εθνικός Νέου Κεραμιδίου-Θύελλα Κατσικάς  ...........................1-0  
Μαγνησιακός-Πιερικός  .............................................................0-1  

3ος όμιλος
ΠΑΣ Κόρινθος-ΠΑΟ Βάρδας  ...................................................2-1  
Μαρκό-ΑΕ Μυκόνου  ................................................................1-0
Ερμιονίδα-Παναιγιάλειος  .........................................................1-0  
Ιάλυσος-Βύζας Μεγάρων  .........................................................0-0  
ΑΕ Μεσολογγίου-ΑΟ Πυλίου Κω  .............................................0-2
Αστέρας Βάρης-Ελλάς Σύρου ..................................................2-0
Εράνη Φιλιατρών-Ρόδος  .........................................................1-1  
ΑΕΡ Αφάντου-Παναργειακός  ...................................................1-0
Πανελευσινιακός-Θύελλα Ραφήνας  .........................................2-1  

4ος όμιλος
Εθνικός-ΑΟ Υπάτου  ................................................................0-0  
Ηλυσιακός-Άγιος Νικόλαος  ......................................................1-0  
Ελλοπιακός-Ατρόμητος Πειραιά  ..............................................3-0  
Άρης Πετρούπολης-Φωστήρας  ...............................................1-0  
Ερμής Ζωνιανών-Επισκοπή  ....................................................2-2  
Αγία Παρασκευή-Ατσαλένιος  ...................................................0-1
Απόλλων Σμύρνης-Αλμυρός Γαζίου  ........................................1-1
Προοδευτική-Πανιώνιος  ...........................................................1-0
ΑΟ Χαϊδαρίου-Περαμαϊκός  ......................................................2-0



Μετά την βαριά ήττα στην 
«πρώτη» του στο Κύπελλο Ελ-
λάδος (5-0 από τον Πανθρακικό), 
ο Μέγας Αλέξανδρος Αγίας Μαρί-
νας έκανε πρεμιέρα με το… αρι-
στερό και στο πρωτάθλημα της Γ’ 
Εθνικής, αγωνιζόμενος και πάλι 
στην Θράκη!

Η ομάδα της Ημαθίας, στο 
πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής του 
1ου ομίλου, παρουσιάστηκε αγ-
χωμένη και ασύνδετη και μοιραία 
έχασε με το βαρύ 5-0 στην Ξάνθη 
από μια παραδοσιακή ομάδα της 
κατηγορίας, τον Άρη Αβάτου.

Οι «κυανόλευκοι» δέχθηκαν 
3 τέρματα στο πρώτο ημίχρονο 
από τον Σαπανίδη (28’, 29’, 40’) 
και δύο στην επανάληψη από 
τους Κοντογιαννίδη (48’) και Πε-
ντετζίδη (70’).

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο 
Σιουμπάρας, με βοηθούς τους 
Μποΐτσιο και Παυλίδη (ΕΠΣ Δρά-
μας).

ΑΡΗΣ ΑΒΑΤΟΥ (Μπεδρελής): 

Θεοδοσιάδης, Λεωντσάκος, Τε-
νεκές, Κουτσούμπας (46′ λ.τρ. 
Σίνης), Χασάνογλου (75′ Παπα-
χρήστου), Βασιλάκης, Τσαπάρης 
(57′ Κοτόπουλος) Ψεμματάς (57′ 
Πεντεζίδης), Αναγνωστόπουλος, 

Σαμπανίδης, Κοντογιαννίδης (57′ 
Γιώτης).

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ (Τά-
κης Τσακαλίδης): Ιωαννίδης, 
Μουστάκας, Δημητρούσης (70’ 
Τζαλίλης), Τριανταφυλλίδης (46’ 

Σούκιας), Γιαννόπουλος, Γιαγτζί-
δης, Μουρατίδης, Σο, Λέκα (87’ 
Χατζηιωάννου), Καραγιάννης (46’ 
Σούκιας), Σαμιώτης (46’ Νίκου).
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Πανελλήνιο Πρωτάθλημα
Σκάκι Τυφλών

Συμμετοχή αθλητή
του «Εν Σώματι Υγιεί» Βέροιας

Το Σκά -
κ ι  Τυ -
φ λ ώ ν 

παρόλο που δεν 
βρίσκεται στο 
πρόγραμμα των 
Παραολυμπια -
κών Αγώνων, 
αποτελε ί  ένα 
πολύ δημοφιλές 
άθλημα μεταξύ 
των ατόμων με 
προβλήματα ό-
ρασης. Στην Ελ-
λάδα καλλιεργεί-
ται από τα αθλη-
τικά σωματεία 
ΑμεΑ και είναι ένα από τα δύο μη παραολυμπιακά 
αθλήματα που αναπτύσσει η Εθνική Αθλητική Ομο-
σπονδία Ατόμων με Αναπηρίες. Το παιχνίδι βασίζεται 
στην αφή και η σκακιέρα είναι προσαρμοσμένη έτσι 
ώστε τα πιόνια να κουμπώνουν στο ταμπλό.

Το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 2023 θα διεξαχθεί στην Αθήνα από 
την Τετάρτη 20 ως την Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου με τη συμμετοχή 
31 αθλητών και αθλητριών από 9 αθλητικά σωματεία ΑμεΑ όλης 
της χώρας. Στο φετινό Πανελλήνιο Πρωτάθλημα θα συμμετέχει για 
πρώτη φορά αθλητής από το «Εν Σώματι Υγιεί» Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας, 
ο Τοκατλίδης Γιώργος. Με τη συμμετοχή του σωματείου μας στο Πα-
νελλήνιο Πρωτάθλημα, το Σκάκι Τυφλών θα γίνει το 8ο άθλημα του 
του σωματείου μας. 

Ευχόμαστε στον αθλητή μας, καλή επιτυχία στους αγώνες!

Η γυμναστική είμαι μια πολυπλευρη προσέγγιση της φυσικής δραστηριότητας και της ασκή-
σεως ως καθοριστικοί παράγοντες για την ψυχοσωματική υγεία του ανθρώπου.

Ένας αθλητής πρέπει να προσεγγίζει διαφορετικά είδη γυμναστικής, προς όφελος του. 
Ο αθλητής του Αθλητικού και Πολιτιστικού συλλόγου Ρωμιός, Γιώργος Ιωσηφίδης έλαβε μέ-

ρος στο 5ο Νάουσα 
Βέρμιο Trail, που δι-
εξήχθη χθες Σάββατο 
16 Σεπτεμβρίου,στη 
διαδρομή των 5 χιλιο-
μέτρων κατακτώντας 
την 3η θέση.

Οφείλουμε θερμά 
συγχαρητήρια στον 
Γιώργο για την συμ-
μετοχή του και την κα-
τάκτηση της 3ης θέ-
σεως, ευχόμαστε να 
συνεχίσει να λαμβάνει 
μέρος σε διοργανώ-
σεις αθλημάτων εκτός 
του Jiu-Jitsu,όπως ο-
φείλει ένας αθλητής.

Βαριά ήττα στην πρεμιέρα για την Αγ. Μαρίνα
από τον Άρη Αβάτου

Ο Αθλητικός και Πολιτιστικός Σύλλογος Ρωμιός
στο 5ο Νάουσα Βέρμιο Trail



Το πρωί του Σαββάτου, 
16 Σεπτεμβρίου, ο Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμων μετέβη 
στην Πατρίδα Βεροίας, όπου 
ανεγείρεται το νέο Κ.Δ.Η.Φ. 
ΑμεΑ «Τα Παιδιά της Άνοι-
ξης» από τον Φιλανθρωπικό 
μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο 
Γονέων και Κηδεμόνων Α-
μεΑ του Νομού Ημαθίας.

Ο κ. Παντελεήμων ενη-
μερώθηκε από την πρόεδρο 
του Συλλόγου κ. Νόρα Σαρ-
κατζή για τις τελευταίες κα-
τασκευαστικές εξελίξεις αλλά 
και για τις ενέργειες που γί-
νονται για να συγκεντρωθεί 
το ποσό που απομένει για 
την αποπεράτωση του έργου ώστε σύντομα να ανοίξει η 
πόρτα του νέου Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ «Τα Παιδιά της Άνοιξης» 
και να φιλοξενήσει παιδιά από όλη την επαρχία μας.

Τέλος, συμμετέχοντας στην καμπάνια «#Βάλε_το_α-
ποτύπωμά_σου!» προσέφερε εξ ιδίων πόρων στην 

πρόεδρο του Συλλόγου κ. Νόρα Σαρκατζή το ποσό των 
1.000 €  για την ολοκλήρωση του νέου Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ, 
το οποίο έχει ολοκληρωθεί κατά το 80% και ευχήθηκε ο 
Άγιος Λουκάς ο Ιατρός να ευλογεί το δύσκολο έργο τους 
και να δίδει δύναμη στους γονείς και σε όσους διακονούν 
με τόση αγάπη τους ενήλικες με αναπηρία.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της 
Φιλοπτώχου Αδελφότητας Κυριών Βέροιας, ευ-
χαριστούν για την ευγενική τους προσφορά:

1) Την κ. Αλδάκου Λαμπρινή και τον κ. Γε-
ώργιο Κωτσόπουλο , για τη δωρεά των 500 
ΕΥΡΩ, στη μνήμη του Στέργιου Κωτσόπουλου 
και της Μανουέλλας Κωτσοπούλου με τη συ-
μπλήρωση τριών ετών από το θάνατό τους.

2) Τον κ. Κωστίκα Γεώργιο και Δάφνη Κωστί-
κα, για τη δωρεά των 200 ΕΥΡΩ , υπέρ υγείας.

3) Ανώνυμη οικογένεια για τη δωρεά των 
150 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του πατέρα τους με τη 
συμπλήρωση τριών ετών από το θάνατό του.

4) Τον κ. Απόστολο και την κ. Γεωργία  Χα-
τζόγλου, για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνή-
μη του γιου τους Παναγιώτη.

5) Την κ. Οδοιπορίδου Ζαχαρούλα για τη 
δωρεά των 70 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του πατέρα 
της.

6) Την κ. Κόγια Τασούλα για ένα γεύμα στη 
μνήμη των γονέων της Σοφίας και Στέργιου.

7) Τον κ. Παπαγιάννη Νικόλαο και την κ. 
Βασιλική Παπαγιάννη, για τα δέκα λίτρα ελαιό-
λαδο.

8) Ανώνυμη κυρία για τα τρία λίτρα λάδι, 
πέντε κιλά μακαρόνια, επτά κιλά κριθαράκι, 
δεκατέσσερα κιλά μοσχάρι, υπέρ αναπαύσεως 
του αδελφού της.

9) Την κ. Δινάλη για ένα τενεκέ ελαιόλαδο.
10) Την κ. Μαρία για τα δύο κιλά κιμά στη 

μνήμη Πασχάλη Τερζόπουλου.
11) Τον κ. Σάββα για τα πέντε λίτρα ελαιόλα-

δο, στη μνήμη του θείου του Πατήρ Δημητρίου.
12) Τον κ. Αντώνη για τα πενήντα αυγά.

Ρίψη - διανομή 
εμβολίων - δολωμάτων 

κατά της λύσσας
Σας ενημερώνουμε ότι στα πλαίσια της υλοποίησης 

του προγράμματος της Φθινοπωρινής  ρίψης - διανομής 
εμβολίων - δολωμάτων κατά της λύσσας, για την από του 
στόματος ανοσοποίηση των άγριων ζώων θα πραγματοποι-
ηθούν από  τις 22/09/2023  ρίψεις εμβολίων – δολωμάτων 
από το αεροδρόμιο του Αμυγδαλεώνα Καβάλας σε περιο-
χές των Π.Ε Σερρών, Δράμας Καβάλας, Ξάνθης, Ροδόπης, 
Έβρου και Θεσσαλονίκης (με κάθε επιφύλαξη αλλαγής 
σχεδίων τελευταίας στιγμής λόγω απρόβλεπτων συνθηκών 
π.χ. καιρικές συνθήκες):  

Όσον αφορά την διαχείριση των εμβολιακών δολωμά-
των, γνωρίζουμε στους πολίτες τα εξής, προκειμένου να τα 
διαχειριστούν με ασφάλεια για  να αποφευχθεί ο κίνδυνος 
μετάδοσης του ιού της λύσσας :

- Το εμβόλιο-δόλωμα έχει την όψη μικρού κύβου χρώ-
ματος λαδί-καφέ με οσμή ψαριού και περιέχει ζωντανό ιό ε-
λαττωμένης λοιμογόνου δύναμης. Σε περίπτωση επαφής με 
αυτό, πρέπει να ακολουθήσει άμεσα επίσκεψη στο γιατρό. 

- Σε περίπτωση εύρεσης των εν λόγω εμβολίων-δολω-
μάτων σε αγροτικές και δασώδεις περιοχές απαγορεύεται 
στους πολίτες να τα ακουμπούν ή να τα πατούν, καθώς και 
να έρθουν σε οποιαδήποτε επαφή με αυτά, ενώ επιβάλλε-
ται η σχετική ενημέρωση των τοπικών κτηνιατρικών αρχών 
(Τμήμα Κτηνιατρικής, Γραφείο Κτηνιατρείο Βέροιας &  Γρα-
φείο Κτηνιατρείο Αλεξάνδρειας στα τηλέφωνα 2331350135, 
2331353624 & 2333023596 αντίστοιχα) 

Στην ιστοσελίδα του ΥΠΑΑΤ, www.minagric.gr, υπάρ-
χουν πληροφορίες για τη λύσσα, επιλέγοντας τη διαδρομή: 

«Πολίτης->Νοσήματα που μεταδίδονται από τα ζώα στον 
άνθρωπο->Λύσσα». 

 Η  υπηρεσία μας θα επανέλθει για να γνωστοποιήσει 
κάθε νεότερο.

Από το 
Τμήμα Κτηνιατρικής Π.Ε. Ημαθίας

Ευχαριστήριο 
του 

«Έρασμου»
Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινω-

νικής Παρέμβασης «Έρασμος» 
ευχαριστεί θερμά την κ. Μαρία 
Ποταμοπούλου για τη διαχρονι-
κή υποστήριξη του έργου μας, 
με ανιδιοτελείς προσφορές ει-
δών υπόδησης, προς κάλυψη 
αναγκών του Ξενώνα Βραχείας 
Διαμονής της δομής. 

Κάθε ευγενική χορηγία ή 
δωρεά κοινωνικής αναφοράς 
των συμπολιτών μας συμβάλ-
λει στην αναβάθμιση του μέ-
σου όρου της ποιότητας ζωής 
των ευάλωτων ανθρώπων που 
συνδράμουμε, στη μείωση των 
όποιων ανισοτήτων και προά-
γει σημαντικά  τον τοπικό μας 
πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  
στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μα-
κεδονία 2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτεί-
ται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνι-
κό Ταμείο

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου
Η Γραμματέας

Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Ο  Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ημαθίας ευχαριστεί θερμά 
την οικογένεια  Κιοσέογλου για την ευγενική  δωρεά ενός 
ψυγείου που θα αξιοποιηθεί για τις λειτουργικές ανάγκες 
του Συλλόγου. Η δωρεά πραγματοποιείται εις μνήμην του 
Ευστάθιου Κιοσέογλου (πατέρα) και του Μιχάλη Αναστασιά-
δη (ξαδέρφου), προσφύγων από την περιοχή Καππαδοκία 
Μ. Ασίας. Η οικογένεια Κιοσέογλου,  αρωγός και συμπα-
ραστάτης του Συλλόγου,  συνδράμει έμπρακτα στον αγώνα 
του Συλλόγου να διατηρήσει ζωντανές τις παραδόσεις του 
λαμπρού Μικρασιατικού Πολιτισμού. 

ΤΟ ΔΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ                                        Βέροια: 18/09/2023
«ΘΕΑΝΩΣ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ» ΝΠΔΔ ΔΗΜ. ΒΕΡΟΙΑΣ                           Αριθμ. Πρωτ. : 591
Πάροδος Ηρακλέους 1 – Βέροια , 59 132
Πληροφορίες : Μάνια  Εμμανουέλα
ΤΗΛ.:23310-60940 // Mail : divresta@otenet.gr

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  (υπ΄αριθ. ΣΟΧ. 1 / 2023)
για  την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 

ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (Περίοδος 2023-2024) 
Το Ν.Π.Δ.Δ.  Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩΣ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ» Δήμου Βέροιας  , 

Ανακοινώνει Την πρόσληψη, ενός (1)  ατόμου για την κάλυψη εποχιακών αναγκών των υπηρεσιών του, 
για την εξής ειδικότητα και την αντίστοιχη χρονική διάρκεια:

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών και να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 
169 του ν.3584/2007 & να πληρούν τις προϋποθέσεις του άρθρου 39 του ν.4765/2021. Τα Κωλύματα 
της οκτάμηνης απασχόλησης και του Π.Δ. 164/2004  ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ  στην περίπτωση πρόσληψης 
προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση Ευρωπαϊ-
κών Προγραμμάτων ή Έργων της παρ. 2 του άρθρου 38 του Ν.4765/2021.  Ο επιλεγείς/είσα οφείλουν 
να προσκομίσει κατά την πρόσληψη στον Φορέα πιστοποιητικό υγείας σύμφωνα με την υπ’ αρ: Υ-
1α/Γ.Π.οικ.76785 (ΦΕΚ 3758/τ. Β΄/25-10-17) Υπουργική Απόφαση όπως ισχύει . 

Oι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτη-
μένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την   υπογραφή τους θεωρημένη από Δη-
μόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά  με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της Υπηρεσίας μας, στην ακόλουθη 
διεύθυνση: Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός ‘Θεανώ Ζωγιοπούλου’ Δήμου Βέροιας» δ/
νση: Πάροδ. Ηρακλέους 1, Τ.Κ. 59100, Βέροια, εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών, που αρχίζει α-
πό την επόμενη ημέρα της δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησης της στο 
κατάστημα της Υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου 
Βέροιας, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας ( https://www.veria.gr/ ) , εφόσον η ανάρτηση 
είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων 
ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος 
αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων : (α’) Στην υπηρεσία μας στην 
ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του Δήμου Βέροιας (www.veria,gr), (β’) στο δικτυακό τόπο του 
ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημε-
ρωτική Πύλη  Πολίτες Έντυπα - Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ,, (γ’) στα 
κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.
kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα 
οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα 
έντυπα μέσω της διαδρομής: Ενημερωτική Πύλη  Πολίτες Έντυπα –Διαδικασίες  Διαγωνισμών 
Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ. 

Η ανωτέρω ανακοίνωση θα αναρτηθεί ολόκληρη στον πίνακα ανακοινώσεων της υπηρεσίας του 
ΝΠΔΔ ΄ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. Θ.Ζωγιοπούλου’ (Πάροδ.Ηρακλέους 1-Άλσος Παπάγου) και στον χώρο ανακοινώ-
σεων του Δήμου Βέροιας τη Δευτέρα 18/09/23, από όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορού-
νται για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που πρέπει να υποβάλλουν. 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Ο Μητροπολίτης Παντελεήμων 
συμπαραστάτης στην ανέγερση

 του νέου Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ 
στην Πατρίδα Βεροίας

Συλλογή τροφίμων για τους πλημμυροπαθείς 
από το ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας

Το ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας, για την ενίσχυση των περιοχών που έχουν πληγεί από τις πρόσφατες καταστροφές που 
προκλήθηκαν από τις πλημμύρες συγκεντρώνει είδη πρώτης ανάγκης, καθημερινά στη Δ/νση: Ζωγιοπούλου 5 στο ισό-
γειο και ώρες από 8:00 εως 14:00. 

Τα είδη που συλλέγονται είναι τα εξής:
• Εμφιαλωμένα νερά  • Τρόφιμα μακράς διάρκειας
• Βρεφικά και παιδικά γάλατα και τροφές • Είδη βρεφικής και παιδικής φροντίδας
• Φάρμακα (αντιπυρετικά, παυσίπονα, αντιισταμινικά κ.ά.) • Αντισηπτικά, απολυμαντικά, καθαριστικά.   
Πληροφορίες στο τηλ.:  2331022178
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Η Εορτή της Υψώσεως 
Τιμίου Σταυρού 

στο Γηροκομείο Βέροιας

Την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 2023 ,τελέσθηκε με κατάνυξη  
στον Ιερό Ναό του Γηροκομείου Βέροιας, ο οποίος και είναι αφιε-
ρωμένος στην Ύψωση του Τιμίου Σταυρού , Θεία Λειτουργία  από 
τον Ιερέα π.Καλλίνικο Λιμνιώτη ,τηρώντας απο ολους τα μέτρα 
πρόληψης και προστασίας για τους Ηλικιωμένους ενάντια στον 
Cocid19. 

Τις ακολουθίες τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Βέ-
ροιας κ.Κων/νος Βοργιαζίδης, ο Υποδιοικητής της 1ης Μεραρχίας 
Πεζικού  κ.Λίοντας Π. ,ο υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος 
της Περιφέρειας Ενότητα Ημαθίας και Περιφερειακός Σύμβουλος 
Ημαθίας κ.Στέργιος Μουρτζίλας ,οι αντιδήμαρχοι  και υποψήφιοι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι Δ.Ε.Βέροιας κ.Καλλίστρατος Γρηγοριάδης και 
κ.Τσαχουρίδης Αλέξανδρος και ο υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 
Δ.Ε.Βέροιας κ.Βασίλης Κωνσταντινόπουλος , ο Αντιπρόεδρος  του 
Επιμελητηρίου Ημαθίας κ.Γιάγκογλου Αναστάσιος ,το Δ.Σ. και τα 
Μέλη του Ερυθρού Σταυρού Παράρτημα Ημαθίας καθώς και πλή-
θος κόσμου με φίλους ,συνδρομητές και δωρητές του Γηροκομείου 
Βέροιας.

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας το Δ.Σ. του Αδελφάτου 
Γηροκομείου Βέροιας, παρέθεσε σε όλους τους συμμετέχοντας 
στον εορτασμό , δεξίωση στον εξωτερικό χώρο  του Γηροκομείου 
Βέροιας.

Εκ της Δ/νσεως 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                          
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδικός NUTS: EL521

Αρ. Πρωτ. 50929/18-9-2023
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας

Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016 για την προμήθεια και επισκευή ελαστι-
κών οχημάτων & μηχανημάτων έργου έτους 2024, εκτιμώμενης αξί-
ας 106.250,00€ (χωρίς Φ.Π.Α. 24%), με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής. CPV προμήθειας: 34350000-5, 50116500-6. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δή-
μος Βέροιας. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει τις 
με Κ.Α. : 20.6671.002, 30.6671.002, 20.6263.002 και 30.6263.004 
σχετικές πιστώσεις  του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 
2024  του Δήμου Βέροιας. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατε-
στημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 
βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς 
και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 
ηλεκτρονικά, μέσω της παραπάνω διαδικτυακής πύλης του Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ. με ημερομηνία έναρξης  την 19/9/2023  και καταληκτική 
ημερομηνία την 5/10/2023 και ώρα 15:00 Η ηλεκτρονική απο-
σφράγιση των προσφορών θα γίνει την 4η εργάσιμη ημέρα μετά 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και ώρα 10:00. 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής. και να 
εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr).

Προσφορές υποβάλλονται για τη συνολική ποσότητα. Δεν επι-
τρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Η εγγύηση συμμετοχής διαμορφώνεται στο ποσό των  1.062,50 
ευρώ.(χιλίων εξήντα δύο ευρώ και πενήντα λεπτών).Οι υποβαλλό-
μενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς 
για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της διενέργειας 
του διαγωνισμού.

Ο χρόνος παράδοσης της προμήθειας ορίζεται  από την 
1/1/2024 μέχρι 31/12/2024 με δυνατότητα παράτασης έως 6 (έξι 
μηνών) χωρίς αύξηση των συμβατικών ποσοτήτων ή μέχρι την 
εξάντληση των αναγραφόμενων ποσοτήτων εάν επέλθει πριν του 
ενός (1) έτους

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου Βέροιας, κατά τις εργάσι-
μες ημέρες και ώρες (αρμόδια υπάλληλος: Α.Μιζαντζίδου, τηλ.: 
2331350616) , e-mail:  mizantzidou@veria.gr.

Ελεύθερη, άμεση και πλήρη & δωρεάν πρόσβαση στη διακήρυ-
ξη και τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού παρέχεται από την ιστοσελί-
δα του Δήμου Βέροιας στην διεύθυνση http://www.veria.gr, καθώς 
και από τη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr.  

Τα αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινήσεις 
επί των εγγράφων της σύμβασης υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το 
αργότερο 10 ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών, μόνο στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 
Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και 
σχετικές απαντήσεις επί των αιτημάτων παρέχονται με τον ίδιο 
τρόπο.

Ο Αντιδήμαρχος
Ασλάνογλου Στυλιανός

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 16 Σεπτεμ-

βρίου 2023 στις 2.00 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Γεώργιος Ιωαν. Πελεκί-
δης σε ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 17 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 5.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημη-
τρίου στα Τρίκαλα Ημαθίας ο Α-
θανάσιος Τερζίδης σε ηλικία 85 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 17 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 11.30 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Σάββα Κυριωτίσσης Βεροιας ο 
Γεώργιος Δημουλας σε ηλικία 
80 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 17 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 2.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανα-
σίου (Κοιμητήρια) Αλεξάνδρειας 
η Σοφία Τσιτιρίδου σε ηλικία 76 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 16 Σε-

πτεμβρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημη-
τρίου Καβασίλων ο Βασίλειος 
Παπαγιαννόπουλος σε ηλικία 
77 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 16 Σε-

πτεμβρίου 2023 στις 2.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και 
Ελένης Βέροιας η Σοφία Χαρ. 
Νικόλτση σε ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 18 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 1.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βεροι-
ας ο Θωμάς Τάνος σε ηλικία 
69 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 18 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Σάββα Κυριωτίσσης Βεροιας 
ο Απόστολος Σαβ. Στεφανου 
σε ηλικία 85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 

17 στρ., στη Βεργίνα, 

τοποθεσία «Τσιμουρ-

λά» με ροδακινιές 

Όριον και Βένους 5 

ετών, νερό από ιδι-

ωτική πομώνα. Τηλ.: 

6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ι σό -

γειο για επαγγελμα-

τικό χώρο, τριών (3) 

δωματίων, χωλ, με 

λουτρό και W.C., κλι-

ματισμό, ατομική θέρ-

μανση, ηλιακός και με 

μεγάλη αυλή 700 μέ-

τρα πραγματικός λου-

λουδόκηπος. Τηλ.: 

6982 786885, δ/νση 

Θεσσαλονίκης 55, κα 

Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρο-

τεμάχιο 2,5 στρέμ-

ματα στην περιοχή 

«ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας 

με απεριόριστη θέα. 

Είναι φυτεμένο με 25 

ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. 

Πληροφορίες στο τη-

λέφωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην 

αντ ικε ιμεν ική αξ ία 

διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού 

Σταδ ίου  (με τά  τη 

γέφυρα προς Ερ -

γ οχώ ρ ι )  ε μ β α δ ο ύ 

78 τ.μ., έτους κατα-

σκευής 1975, χρήζει 

ανακα ίν ισης .  Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ Επιπλωμενο Διαμερισμα με αυτ.θερμ.400€
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟ  δυο επιπλωμενες Γκαρσονιερες 290 κ 370€  1Δ-Κ LOUX  

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€

ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
κατάστημα 120 τ.μ. 
με πατάρι 35 τ.μ., σε 
άριστη κατάσταση, 
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο 6972269839 κ. 
Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπί-
τι μέ τρια δω-
μάτια στην οδό  
Πιερίων πάνω 
κάτω Παπάγου

Τη λ . :  6 9 3 8 
847455 κ. Πρό-
δρομος

«Η εταιρεία VITRUM ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr »

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία ,  Βέρο ια .  Τηλ. : 
2 3 3 1  3 0 0 9 0 1 ,  6 9 4 4 
555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
E N O I K I A Z E T A I 

s toud io  30  τ .μ .  επ ι -
πλωμένο και με τις α-
παραίτητες ηλεκτρικές 
συσκευές στην περιοχή 
Ακρόπολης  Βέρο ιας . 
Διαθέτε ι  κλ ιματ ιστ ικό, 

σε οικοδομή του 2000, 
χωρίς κοινόχρηστα, τι-
μή 250,00 ευρώ, συ -
ζητήσιμη.  Πληρ.  τηλ. 
6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα, 1ος όροφος, Α-
νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 

Σέλ ι  Ημαθ ίας  (Κάτω 
Βέρμιο), πολυχώρος με 

καφέ-ψησταριά, δωμά-
τια, αυλή και  βοηθητι-
κούς χώρους, στην κε-
ντρική πλατεία του χω-
ριού. Πληροφορίες τηλ. 
6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ηλεκτρο -
συγκολλητής από την 
ε π ι χ ε ί ρ η σ η  Τ ζά κ ι α 
« Φ ω τ ι ά δ η ς » .  Π λ η ρ . 
τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗ -
ΝΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – 
GREEN MARKETS ανα-
ζητά υπάλληλο λογιστη-
ρίου-βοηθό λογιστή για 
τη στελέχωση του λογι-
στηρίου της στη Βέροια. 
Παλαιότερη εμπειρία σε 
αντίστοιχη εμπορική ε-
ταιρία θα ληφθεί υπόψη. 
Αποστολή βιογραφικών : 
career@greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση 
ηλικιωμένων. Τηλ.: 6945 
738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει 
τη φροντίδα και περιποί-
ηση ηλικιωμένων για 24 
ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 
678697.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμαξι μαρ-
κας Seat Ibiza top gun 
μοντελο 2004 ατρακα-
ριστο με 256.000 χλμ 
2πλου καυσιμου αερι-
ου /βενζ ι νης  τοποθε -
τημενο τον ιουλιο του 
2022.  Ολα τα σερβις 
εχουν γινει  στην ωρα 
τους.  τηλ επικοινωνιας 
6932619149 κος Δημη-
τρης.

14 ΤΡΙΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023www.laosnews.gr

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 

ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-

ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-

ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας. Αποστολή βιογραφικών: 
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο: 
6936975674.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email:  hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Graphic Designer για 
πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
1. Γνώσεις σουίτας Adobe και ειδικότερα Illustrator & 

Photoshop
2. Γνώσεις MS Office
3. Άριστη γνώση Αγγλικών 
4. Γνώσεις και εμπειρία στη διαχείριση social media

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€
        

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Θαρρώ ο νέος κατακλυσμός του Νώε έρχε-
ται τμηματικά…

P Και χωρίς Νώε. Παρότι κι αυτή τη φορά όλοι οι 
άντρες είμαστε αξύριστοι.

P Δεν πλημμυρίσανε ρε παιδιά στη Θεσσαλία. 
Πλέουν σε πελάγη ευτυχίας.

P Κι άντε τώρα να δω πώς θα πορευτούμε χωρίς 
ειδικούς. Αφού κι αυτοί σήκωσαν τα χέρια ψηλά.

P 2,2 δις από τα αναπορρόφητα ευρωπαϊκά 
κονδύλια της χώρας εξασφάλισε ο Μητσοτάκης. 
Ο Μάρσαλ ζει.

P Να ξέρετε, δεν τα απορροφήσαμε για να τα 
έχουμε εύκαιρα σε μια ώρα ανάγκης.

P Ωστόσο, τα είπε όλα και τα είπε καλά ο Μη-
τσοτάκης το Σαββατοκύριακο στη Σαλονίκη. Άρα 
τα ξέρει όλα. Δουλειά λοιπόν!
P Κι αν δεν τα κάνει όλα στην τετραετία ή κάτι 

άλλο θα συμβαίνει ή θα είναι ανίκανος.

P Πώς θα τα κάνει όλα αυτά στο κράτος και 

στους ανθρώπους του; O άνθρωπος είναι η απά-
ντησε κάθε ερώτηση.

P Κι αν δεν μπορεί ο Μητσοτάκης, θα πέσουμε 
αναγκαστικά στον Κασσελάκη.

P Τον μίστερ Κίντερ έκπληξη στον ΣΥΡΙΖΑ. Με 
πικρή σοκολάτα.

P  Φτιάξε τόσα χρόνια προφίλ εσύ Έφη, νέα, 
ωραία και ευειδής. Για να σου κλέψει την έδρα ο 

Αμερικάνος.

P Διότι όλα μοιάζουν μαγικά, είναι μαζικά και 
προπαντός αμερικάνικα.

P Μητσοτάκης, Κασσελάκης, Ανδρουλάκης, Πο-
λάκης… Και μετά σου λέει: άμα λευτερωθεί η Κρήτη!

P Την επόμενη μέρα του ΣΥΡΙΖΑ, την προσ-
διόρισε η Έφη με τη σκληρή της δήλωση. Η διά-
σπαση θα συνεχιστεί.

P Και:
Ο Κωστίκας και ο Γιωρίκας αποφασίζουν να α-

νοίξουν ένα κρεοπωλείο. Ανοίγουν λοιπόν το μαγαζί 
και περιμένουν την πελατεία. Λέει ο Γιωρίκας στον 
Κωστίκα:

-Ρε συ Κωστίκα, Δεν θα ήταν καλύτερα να κά-
νουμε μια προπόνηση για να δούμε πώς θα μιλάμε 
στους πελάτες;

-Δίκιο έχεις ,απαντάει ο Κωστίκας.
-Άκου τι θα κάνουμε, εσύ θα βγεις έξω και θα 

ξαναμπείς για να παραγγείλεις σαν να είσαι πελάτης, 
εντάξει;

-Εντάξει, απαντά ο Κωστίκας και βγαίνει έξω. Ξα-
ναμπαίνει μετά από δυο λεπτά και λέει:

-Καλημέρα!
-Καλημέρα, πώς μπορώ να σας εξυπηρετήσω;
-Θα ήθελα μια πορτοκαλάδα, λέει ο Κωστίκας.
-Τι πορτοκαλάδα ρε βλάκα, κρεοπωλείο είμαστε 

όχι καφενείο. Βγες έξω και ξαναδοκίμασε.
Πράγματι βγαίνει έξω και ξαναμπαίνει.
-Καλημέρα σας. Θα ήθελα μια πορτοκαλάδα.

Ο Γιωρίκας νευριάζει και αρχίζει να τον βρίζει.
-Τι λες, μωρέ πανηλίθιε, βλάκα τόσο κόπανος 

είσαι; Δεν γίνεται έτσι δουλειά, λοιπόν θα κάνεις εσύ 
τον καταστηματάρχη και εγώ τον πελάτη.

Βγαίνει έξω ο Γιωρίκας και ξαναμπαίνει μετά από 
λίγο.

-Καλημέρα σας, θα ήθελα μισό κιλό κιμά!
Κι απαντά ο Κωστίκας:
-Τα άδεια μπουκάλια τα έφερες;

Κ.Π.

6944 783 454
thomas.c.papadopoulos@gmail.com

Thomas Papadopoulos
Thomas Papadopoulos

Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω
Θωμάς Παπαδόπουλος

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Βέροιας

thomaspapadopoulo4

Πρόεδρος Τοπικής Οργάνωσης
Νέας Δημοκρατίας Δήμου Βέροιας


	19_09_23f1
	190923g 1
	19_09_23f3
	19_09_23f4
	19_09_23f5
	19_09_23f6
	19_09_23f7
	190923g 2
	190923g 3
	19_09_23f10
	19_09_23f11
	190923g 4
	190923g 5
	190923g 6
	190923g 7
	19_09_23f16

